

УВЕДЕНО В ДІЮ

Наказ директора

ПВНЗ КІДМУ

від 30 11 2018 р.

№ 66

РІШЕННЯ

Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління»

з питання «Про затвердження порядку денного засідання Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» від 30 листопада 2018 р.» від 30 листопада 2018 року (протокол № 4)

Заслухавши інформацію Голови Вченої ради, директора інституту Литвина І. І. про затвердження порядку денного засідання Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» від 30 листопада 2018 р., Вчена рада з'ясувала, що Планом роботи Вченої ради ПВНЗ КІДМУ на 2018–2019 н. р. у листопаді 2018 р. передбачено розгляд питання «Про затвердження Правил прийому до приватного вищого навчального закладу «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» у 2019 р.» (доповідач – відповідальний секретар Приймальної комісії). Однак згідно з доповідною запискою доповідача Чорноус О. В. існують вагомі підстави для перенесення розгляду означеного питання на інший термін. Зокрема, ідеться про те, що відповідно до вимог частини другої статті 44 Закону України «Про вищу освіту» Міністерство освіти і науки України наказом від 11 жовтня 2018 р. № 1096 затвердило Умови прийому на навчання до закладів вищої освіти України в 2019 році та оприлюднило їх на своєму офіційному веб-сайті. Однак станом на 30 листопада 2018 р. державна реєстрація цього нормативно-правового акту ще триває, що унеможливорює затвердження Правил прийому до приватного вищого навчального закладу «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» у 2019 р. у раніше визначені строки. У зв'язку з цим пропонується завершити виконання цього етапу вступної кампанії у нові граничні строки після завершення державної реєстрації Умов прийому.

Також Планом роботи Вченої ради ПВНЗ КІДМУ на 2018–2019 н. р. у листопаді 2018 р. передбачено розгляд питання «Про підсумки контролю стану навчально-методичної та обліково-звітної документації на кафедрах ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» (доповідач – завідувач навчально-методичного відділу Ломоносова Л. Б.). Згідно з доповідною запискою доповідача Ломоносової Л. Б. контроль стану навчально-методичної та обліково-звітної документації на кафедрах буде здійснюватися в інші терміни у зв'язку з підготовкою підрозділів ПВНЗ КІДМУ до проходження акредитації спеціальностей у 2019 р. Відповідно вноситься пропозиція перенести розгляд питання «Про підсумки контролю стану навчально-методичної та обліково-звітної документації на кафедрах ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» на

II семестр 2018–2019 н. р.

Решта винесених на обговорення питань відповідають Плану роботи Вченої ради ПВНЗ КІДМУ на 2018–2019 н. р.

Доповідач запропонував затвердити порядок денний засідання Вченої ради інституту на 30 листопада 2018 р. з урахуванням запропонованих змін.

Ураховуючи надану доповідачем інформацію та результати голосування, Вчена рада

УХВАЛИЛА:

1. Перенести розгляд планових питань «Про затвердження Правил прийому до приватного вищого навчального закладу «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» у 2019 р.» та «Про підсумки контролю стану навчально-методичної та обліково-звітної документації на кафедрах ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» на II семестр 2018–2019 н. р.

Відповідальний: учений секретар Цигульський С. М., відповідальний секретар Приймальної комісії Черноус О. В., завідувач навчально-методичного відділу Ломоносова Л. Б.

Термін виконання: II семестр 2018–2019 н. р.

2. Затвердити такий порядок денний засідання Вченої ради інституту на 30 листопада 2018 р.:

1. Про затвердження порядку денного засідання Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» від 30 листопада 2018 р. Доповідає голова Вченої ради, директор інституту Литвин І. І.

2. Про затвердження Правил прийому до Коледжу приватного вищого навчального закладу «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» у 2019 р. Доповідає голова Приймальної комісії, директор інституту Литвин І. І.

3. Про підготовку до вступної кампанії 2019 р. у ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління». Доповідає інспектор відділу профорієнтаційної та соціально-виховної роботи Чудінович Т. Д.

4. Про перспективи формування бібліотечного фонду відповідно до тематики науково-дослідної, педагогічної та виховної роботи ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» у 2018–2019 н. р. Доповідає завідувач бібліотеки Романюк О. А.

5. Різне.

Голова Вченої ради інституту

Заступник голови Вченої ради

Учений секретар

І. І. Литвин

Г. Ю. Шаркова

С. М. Цигульський